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Ü Warum kommt Christoph nicht?

Formulieren Sie die Vermutungen mit Futur I bzw. Futur II.

Beispiel: Warum kommt Christoph nicht? 
Vielleicht ist er krank.
Er wird krank sein.

Lösung:

01. Er wird im Stau stehen.

02. Er wird den Bus verpasst haben.

03. Die S-Bahn wird Verspätung haben. 

04. Es  wird einen Unfall gegeben haben.

05. Er wird heute länger arbeiten müssen.

06. Er wird noch einen wichtigen Termin haben.

07. Er wird unser Treffen vergessen haben.

08. Es wird ihm nicht gut gehen.

09. Er wird unterwegs jemand getroffen haben.

10. Er wird das Fußballspiel im Fernsehen anschauen.


